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Tomáš Osička novým partnerem advokátní
kanceláře Švehlík & Mikuláš
Tisková zpráva

Tomáš Osička se k prvnímu dni roku 2013 stal partnerem advokátní kanceláře Švehlík & Mikuláš,
kde stanul v čele nového týmu pro oblast bankovnictví a financí. Zavedením poskytování právních
služeb v této oblasti rozšiřuje advokátní kancelář Švehlík & Mikuláš portfolio své činnosti, do
kterého již nyní patří mimo jiné obchodní právo, fúze a akvizice, transakční a všeobecné poradenství,
korporátní restrukturalizace a správa pohledávek. Nový partner kanceláře pro tuto oblast s sebou
přináší přes dvanáct let zkušeností z působení v České spořitelně, a.s., a v advokacii, kde poskytoval
právní poradenství také řadě dalších předních tuzemských i mezinárodních bank.

Tomáš Osička

Poslední rok ze své šestileté praxe v České spořitelně Tomáš Osička řídil tamní odbor správy
úvěrových a zástavních smluv. Před nynějším nástupem do nového působiště byl Tomáš Osička pět
let advokátem pražské pobočky advokátní kanceláře Kinstellar. K mezinárodním bankovním
institucím, které služeb nového partnera advokátní kanceláře Švehlík & Mikuláš využívaly, patří
například The Royal Bank of Scotland, JP Morgan či Citibank.

„Oblasti bankovnictví a financí se věnuji převážnou část své profesní kariéry, mám mnohaleté
zkušenosti s akvizičním financováním, projektovým financováním, financováním obchodů či
financováním nemovitostí. Advokátní kancelář Švehlík & Mikuláš je jednou z nejdynamičtěji se
rozvíjejících tuzemských kanceláří a možnost vést zde novou bankovní a finanční praxi je pro mne
velkou výzvou a příležitostí,“ říká Tomáš Osička a doplňuje: “Věřím, že svými zkušenostmi přispěji k
dalšímu úspěšnému rozvoji kanceláře.“

Advokátní kancelář Švehlík & Mikuláš vznikla v dubnu roku 2012 spojením dvou renomovaných
pražských advokátních firem vedených advokáty Markem Švehlíkem a Zdeňkem Mikulášem, kteří
mají mnohaletou praxi z předních advokátních kanceláří Rödl & Partner a White & Case. „Od
počátku fungování naší advokátní kanceláře si klademe za cíl poskytování komplexních právních
služeb tak, abychom byli schopni pružně reagovat na poptávku korporátní klientely v co nejširším
rozsahu od transakčního či restrukturalizačního poradenství až po každodenní právní poradenství.
Zavedení bankovní a finanční praxe bylo proto pouze otázkou času, její spojení s osobou Tomáše



Osičky pak logickým krokem, který koresponduje s naší filozofií poskytovat nejen komplexní, ale také
vysoce kvalitní a efektivní právní služby,“ popisuje zakládající společník advokátní kanceláře Zdeněk
Mikuláš.
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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